
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструкция 

по эксплуатации 
 

Горелка 3G-ESG для сварки MIG/MAG с кабелем 4 м TBI 
117P311340 

 

Цены на товар на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_3g-4.00m-esg_117p311340/ 

Отзывы и обсуждения товара на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_3g-4.00m-esg_117p311340/#tab-Responses 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_3g-4.00m-esg_117p311340/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_3g-4.00m-esg_117p311340/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_3g-4.00m-esg_117p311340/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_3g-4.00m-esg_117p311340/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses


M10x1

81

71

10

20

Информация＠для＠заказа

TBi 3G ESG, гусак＠50°    117P3113_0* 

TBi 3G DR ESG, ����� 45°    117P3113_D*

*П�� ��	��
 �	���

 ��� ��� � ��� �������
��� ����� ���
�	� �� �� � �
 

Технические＠характеристики

ПＯавтоматическая＠сварочная＠горелка＠MIG / MAG  TBi 3G / 3G DR 
����� !" #$% &' 60% 
(10 минＮ＠цикл＠ ()*+,-) 
- ./0 " 123�4:
- CO

2
:

225 A ( DR: 200 A) 
250 A (DR: 225 A) 

5672890�%0 '�39:;��0 

Д<=>?@A BACDCECF< 0.8 - 1.2 mm 

G=HICJ K=L= 8 l /min 

MNNOPQOROPSQO IEC 60974 -7     

Вес＠с＠кабелем1.5 m  0.90 kg ( TBi 3G DR: 1.20 kg)

TUVWXYZ[\][ ^[\_`aXb\cd [e`U`afg[h 
i`jk][ e]Vc lUVWXYZ[\]d (напрＮＬ  
Cloos®, ESAB®) - под＠заказ

mnopqrssnotuvwuxyz {u|}~���uw���}yx��|��x�u~z�u��w���xyu�w��u��~�
и��~zxwu���{u�u�x��|�����{uyu�~}w�}x�}���~zw��{�x��u��шле����＠
различной＠�~�w�ux�v}xy�~�}yx��u�������

TBi 3 G (DR)

��������� ��� ¡���¢�

О£��¤ ��¥¦ § ¥�¨��¦  ©  �ª«¢�¢�¬­« ¥�© ¦�«

DR: ©«���­® ¯�¬�¨�°�­® ¥�© ¦

Top 2000

IEC

60974-7

►1   1 . 1



►

►
►

►

►

78

72

70

74

8276 
77

75

62

100

101

110

113

111

120

112

111 112

41

M10x1

50

30

40

TBi 3G

60

M10x1

TBi 3G DR

51 53

130

73

81

71

71

80

±²³´µ³¶²: Ø 1.0 mm

M6

52

52

10

20

► =  Стандартная＠комлектация＠
* При＠заказе＠укажите＠длину＠горелки＠＠или＠диаметр＠проволокиＬ＠напрＮＬ＠ＰＸ＠для＠ＰＮＸ＠мм＠или＠Ｓ＠для＠Ｓм＠

© 2006 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts.
Excerpts and reprints not permitted. Nr. DOKP112102, 03 / 2006.

·¸¹º»¼º¹½¾ ¹»¼¸¹¾¿¹À¼À

10 Контактный＠наконечник＠M6x28, 

Ecu 

340P__1069*

10 ·¸¹º»¼º¹½Á ¹»¼¸¹¾¿¹À¼ M6x28, CuCrZr 340P__3069*
10 ·¸¹º»¼º¹½Á ¹»¼¸¹¾¿¹À¼ M6x28 Alu, Ecu 341P__1069*

Â¾ÃÄ»º¾ÅÀ ¹»¼¸¹¾¿¹À¼»

20 Держатель＠наконечника＠ M6 / L=37 mm, CuCrZr        342P006117

ÆÇ¸ÅÈº¸Ã½ É¸ÊÅ»

30 Изолятор＠сопла＠ 346P012117

Ë»Ç¸Ì½¾ É¸ÊÅ»

40  Сопло＠конＮ＠､］ＱＲＮＵ＠ｭｭＬ＠в＠комплＮ＠с＠изолятором ＠ ＠ ＠ ＠     345P012117

41 Í¸ÊÅ¸ ÎÀÅÀ¹ÏÃÐ ÑÒ17.0 mm, Ì ¼¸ÓÊÅÐ É ÀÇ¸ÅÈº¸Ã¸Ó 345P011117

ÔÕÖÕ×ØÙÚ ÛÕ×ÜÝ

50 ГÞ×Õß TBi 3G, 50°
117P101001

51 ГÞ×Õß TBi 3G DR, 45° 117P101010
52 àÕ×ÖáâØáÚ ßáãäåá 110P102016
53 æçÕÖÜÚâ çãè éÞ×ÕßÕ  DR (3G) 110P102014
60 àÞÛßÕ êÕãëì×ÝØèèìßáêÖãÚßÜ (3G DR) 380P220002
60 àÞÛßÕ êÕãëì×ÝØèèì ßáêÖãÚßÜ

(3G)
380P220003

62 íØáÖßÕì ßâÕ×ØÕèì îïßáØÜÕßÜØÕè 385P021016
70 íáÕß×ÝÕãäØÙð ßÕñÚãä TBi-Flex 25 mm2 360P2511_0*
71 òÚ×ÜÝéâÕØØÕè éÕðßÕ M10x1 101P002005
72 óôõö÷øù úùûü 16-50 mm2 600P102099
73 ýõþþÿô� �ù�ü� �ÿúþû��� (2 ��ü) 701P001045
74 �ù��ù 701P002081
75 ��ø�ôüù	ùþ��ô ESG �ÿúþû, 2-�ÿø�, þûù
ü�ÿø�ù�� 701P001048
76 �ù��ù M10x1 701P002005
77 �ÿû�
ÿ 4.0x1.0 mm (�ù�ÿ
�� ø÷þþ�û�) 365P100040
78 �÷ø� 
÷û÷ø	ôü M4x6 100P008401
80 ��������� ���������� 375P000023

� !.      "#$%&'$(                                         )*+$,-. П/0.    12345637                                         89:3;<=

81 >?�@�A BC?�@����DE FG���? 375P000004
82 >?�@�A BC?�@����DE �B�H� 375P000003

I�C?�@�DJK�� ������

100 ����� H���� �L���?M (x.40 m) C�A 0.8-1.0 324P1545_4*
100 Канал＠красный＠изолирＮＨｸＮＴＰ＠ｭＩ＠под＠ＱＮＰＭＱＮＲ          324P2045_4* 

101 NOPQRS TQU RSVSQWX Y Z 4.5 mm 330P025045
110 [\]\^ _`a^b]c de]ef (x.50 m) проволока＠ ＰＮＶＭＰＮＹ＠ 326P1540_5*
110 Канал＠тефлонＮ＠красный＠(x.50 m) проволока＠ＱＮＰＭＱＮＲ＠＠＠326P2040_5*
111 Ниппель＠для＠тефлонＮ＠и＠ｐａＭканалов 2.0x4.0 mm 331P020040
112 Кольцо＠3.50x1.50 mm (тефлонＮ＠канал) 365P150035
113 Направляющая＠трубка 5x4.4 mm, L=150 mm 329P544150
120 Канал＠PA-Alu (x.50 m) проволока＠1.0-1.2 328P2040_A*
130 Канал＠для＠гусаков TBi DR  322P204005


